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Напрям: розвиток професійних компетентностей (знання фахових методик,
управлінських технологій, специфіки роботи у приватній дошкільній освіті); підвищення
якості організації освітнього процесу; формування управлінських і методичних навичок
педагогів дошкільної освіти.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
ФОП Фоміна Ярослава Сергіївна

_______________________________ Я.С.Фоміна
02.06.2026р.

Розробник - ФОП Фоміна Ярослава Сергіївна. 

Спікер(ка) - Фоміна Ярослава Сергіївна, засновниця
освітнього проєкту «Твій Методист» та керівниця центру
розвитку і дитячого садочку у м. Харків, магістр за
спеціальністю «Управління навчальним закладом»,
корпоративний тренінг-менеджер у галузі освіти та
управління персоналом з більш ніж 10-річним досвідом у
сфері дошкільних проєктів. Автор освітніх програм для
дошкільників, куратор у відкритті дитячих проєктів та
побудові їхньої ефективної структури роботи. Надихає
педагогів на професійне зростання, допомагає
реалізовувати ідеї у галузі освіти та розвитку дітей, підтримує
та структурує успішні проєкти для дітей і їхніх сімей.

+38 ( 096 ) 795 25 53

Форма (форми) навчання: дистанційна. За необхідністю можуть формуватися групи
офлайн або змішаного навчання

Мова навчання: українська.
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Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин / 1 година ЄКТС Програма передбачає
варіативність в обсязі, в годинах та/або в кредитах ЄКТС: від 6 до 60 годин (або 0,2 - 2
кредити ЄКТС). Більший обсяг надає можливість поглибленого вивчення матеріалу, а
також проведення більшої кількості практичних занять за змістом програми. 

Співавтор програми курсу; спікерка - Кліндухова Ганна,
практикуючий педагог з багаторічним досвідом роботи з
дітьми дошкільного та молодшого шкільного віку, автор
освітніх програм для дітей дошкільного віку (конспекти
занять з англійської мови, підготовки до школи та інших
напрямків), методист приватного дитячого садка у м. Харків,
тренер для педагогів і вихователів у впровадженні сучасних
підходів та ефективних методик роботи з дітьми.

Мета:  сформувати у слухачів системне розуміння методичної роботи у приватному
дошкільному проєкті; ознайомити з функціями, завданнями та інструментами
методиста; надати практичні навички організації освітнього процесу, роботи з
кадрами та комунікації з батьками.

Програмні результати:
1.розуміння структури та специфіки методичної роботи у приватному дошкільному

проєкті;
2.уміння організовувати роботу з кадрами: від підбору педагога до оцінки його

роботи протягом навчального року;
3.здатність розробляти та впроваджувати навчальні програми з урахуванням

нормативно-правової бази та вікових особливостей дітей;
4.уміння організовувати освітній процес з вихованцями, проводити моніторинг

знань та готувати аналітичні матеріали;
5.здатність вибудовувати ефективну комунікацію з батьками та вирішувати

конфліктні ситуації;
6.формування навичок професійного розвитку методиста та побудови карти

власного зростання.



ЗМІСТ курсу:

побудова структури методичної роботи;
функції, завдання та навички методиста (детальний розбір посадової інструкції);
побудова зручного формату власної роботи, точки контролю та самомотивації;
практичні інструменти: чек-лист «Рефлексія. Старт», «Коло очікувань», таблиця
планування, циклограма, посадова інструкція методиста, картка розвитку методиста.
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Модуль 1. Загальна структура методичної роботи приватного
дошкільного проєкту:

Модуль 2. Програмне наповнення та навички роботи з
навчальними програмами:

розбір нормативно-правових документів, БКДО, комплексних та парціальних
програм;
побудова власних програм у приватному закладі: стратегія та правила створення;
формування навантаження, графіку життєдіяльності та розкладу занять з
урахуванням вікових категорій дітей.

Модуль 3. Побудова робочого процесу зі співробітниками:

правила підбору кандидата: від резюме до адаптації;
методична робота з кадрами, навчання педагогів за власною програмою проєкту;
взаємодія з адміністрацією та побудова робочих процесів;
перевірка та контроль виконання програми, критерії оцінки роботи педагога;
створення карти розвитку, методи вдосконалення роботи та види мотивації;
організація семінарів, практикумів, тренінгів; взаємодія методиста з психологом.

Модуль 4. Побудова освітнього процесу з вихованцями:

оцінка та аналіз дитини при прийомі, розбір допоміжної документації та чек-листів;
адаптація дитини, комунікація з психологом та вихователями;
контроль стану дітей та групи в цілому, моніторинг знань, підготовка аналітичних
довідок;
мотивація, організаційна робота та заходи для дітей.
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Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

Фахові: методична та управлінська компетентності у сфері дошкільної освіти;
уміння розробляти освітні програми та навчально-методичні матеріали;
здатність організовувати та контролювати освітній процес у приватному
закладі; уміння проводити моніторинг розвитку дітей та аналізувати
результати; здатність організовувати методичну роботу з педагогічним
колективом.

Загальні: здатність до ефективної взаємодії з колегами, адміністрацією та
батьками; уміння приймати управлінські рішення та організовувати робочі
процеси; здатність до професійної рефлексії та планування власного розвитку.

Цільова аудиторія:  вихователі та педагоги закладів дошкільної освіти, методисти
дошкільних проєктів, керівники приватних дитячих садків і центрів розвитку.

Модуль 5. Організація роботи та комунікації з батьками:

документація при прийомі дитини та форми роботи з батьками на старті;
перше знайомство та екскурсія;
типи батьків та секрети побудови ефективної взаємодії;
вирішення конфліктних ситуацій;
мотивування батьків до спільної роботи з освітньою установою.

Модуль 6. Розвиток методиста та шляхи власної реалізації:

співпраця з керуючими та власниками проєкту;
складання карти розвитку для вдосконалення власної роботи та діяльності проєкту.



Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Надається
персональний сертифікат в електронному та/або паперовому вигляді з унікальним
номером (засвідчений підписом ФОП Фоміна Я.С. ). Сертифікат також протягом 10
днів із дня завершення навчання публікується в онлайн-реєстрі на веб-сайті
Освітнього проєкту.
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Вартість: 3500 грн.

* Програму укладено згідно з ЗУ «Про освіту» та відповідно до постанови КМУ від 21 серпня
2019 року №  800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня
2019 року №  1133) і вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОНУ від 18 жовтня
року № 1310).

Очікувані результати навчання:  опанування системи методичної роботи у
приватному дошкільному проєкті; формування навичок розробки та впровадження
власних освітніх програм; здатність самостійно організовувати роботу з кадрами,
вихованцями та батьками; уміння користуватися практичними інструментами
методиста: чек-листами, картками розвитку, циклограмами та аналітичними
довідками.
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